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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO MUNICIPAL CELEBRADO 

EL DÍA 20 DE MAYO DE 2015. 
 

PRESIDENTE:       D. Martín Cebrián López. (P.S.O.E.) 
 
ASISTENTES:    Dña. Julia Parreño Gabaldón. (P.S.O.E.) 

Dña. Mª Carmen Zamora Moratalla (P.S.O.E.) 
Dña. Mª Antonia Alarcón García. (P.S.O.E.) 
D. Miguel José García Cebrián. (P.S.O.E.) 
D. Francisco Alarcón Saiz. (P.S.O.E.) 
Dña. Patricia Martínez Pardo. (P.P.) 

     Dña. Josefa Escribano Ruiz. (P.P.) 
     Dña. Mª Nieves Tolosa Gómez. (P.P.) 
     Dña. Rafaela Escribano Escribano.(P.P.) 
 

EXCUSA SU AUSENCIA: D. Antonio Cebrían García (P.S.O.E.). 
D. Antonio Oviedo Oviedo (P.P.) 

    D. Juan Angel Navarro García (P.P.) 
 

INTERVENTORA:  Dña. Virginia Palazón Navarro. 

 SECRETARIO ACCTAL: D. Eduardo Priego Correa. 
  
     

En la Casa Consistorial de Quintanar del Rey, a veinte de mayo de dos mil quince y 
bajo la Presidencia del Sr. Alcalde – Presidente D. Martín Cebrián López se reúnen los señores 
concejales arriba reseñados a fin de celebrar sesión extraordinaria asistidos del Secretario que 
suscribe. 

 
Abierta sesión pública por el Sr. Presidente en primera convocatoria a las 14:19 horas,  

en el Salón de Plenos del Ayuntamiento y previa la oportuna citación se procede al inicio de la 
sesión, con el siguiente:  
 

ORDEN DEL DIA 
  

PRIMERO: APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 
  

El Sr. Alcalde pregunta si alguno de los miembros de la Corporación quiere hacer 
alguna rectificación o puntualización al acta de las sesión del día 14 de mayo de 2015. 

 
La Sra. Portavoz del P.P. Dña. Patricia Martínez manifiesta que no tiene que hacer 

ninguna alegación al acta. 
 
No formulándose ninguna observación, el Sr. Alcalde somete a votación la aprobación 

del borrador del acta de la sesión celebrada el día 14 de mayo 2015 y se aprueba por 
unanimidad de los miembros presentes (10 votos a favor). 

 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Alcalde levanta la sesión siendo las 14:21 

horas del día señalado al inicio. Y para constancia de lo que se ha tratado y de los acuerdos 
adoptados extiendo la presente acta que firma el Sr. Alcalde y la certifico con mi firma. 
 

 

 


